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Wir suchen:

SOFTWAREENTWICKLER/IN - SECURITY
eSYS ist eines der führenden IT-Dienstleistungsunternehmen im oberösterreichischen Zentralraum mit Büros in Attnang-Puchheim und Kirchdorf. Wir sind spezialisiert auf die Bereiche Netzwerkbetreuung, Internet-Sicherheit und Entwicklung von Individualsoftware.
Neben unserem umfangreichen Dienstleistungsangebot sind wir Entwickler des Security-Produkts "Gibraltar Firewall", einer All-In-One Security-Lösung für Unternehmen. Gibraltar wird weltweit von über 500 kommerziellen Kunden zur Absicherung von Netzwerken verwendet.
Aufgaben

Zur Verstärkung unseres Entwicklerteams am Standort Attnang-Puchheim suchen wir zum baldigen Eintritt eine/n Softwareentwickler/in mit hoher Affinität zum Bereich Netzwerk-Security. Sie arbeiten im Team an der Weiterentwicklung unseres Produkts Gibraltar Firewall. Zu Ihren Aufgaben zählen die Konzeption und Implementierung neuer Funktionen, die Produktdokumentation, sowie die Konzeption und Umsetzung von individuellen Security-Lösungen. Die Aufgaben werden sowohl im Team wie auch selbstständig bearbeitet. 
Profil
Im Idealfall verfügen Sie über einen Abschluss in einer einschlägigen Studienrichtung (Informatik, Wirtschaftsinformatik) mit Spezialisierung im Bereich Software-Entwicklung und Security. Perfekte Englischkenntnisse und ein hohes Maß an Selbstständigkeit setzen wir voraus.
Erfahrung in folgenden Technologien und Wissensgebieten wäre wünschenswert: 

· Linux-Betriebssysteme (bevorzugt Debian/GNU Linux)
· Netzwerktopologien und Netzwerksicherheitstechnologien
· Java, JSP, XML, C, Shell (bash), Perl, und u.U. Python Scripting
· TCP/IPv4 und idealerweise erste Berührungen mit IPv6
· Wissen über Funktionsweise höherer Protokollschichten wie FTP, HTTP, SMTP, IMAP, etc.

· Firewall-Grundtechniken
Wir bieten eine abwechslungsreiche und spannende Tätigkeit in einem jungen und dynamischen Unternehmen, viel Freiraum für die persönliche Weiterentwicklung, sowie eine leistungsgerechte und erfolgsabhängige Entlohnung.  
Wenn Sie denken, dass diese Aufgabe für Sie die Richtige wäre, senden Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung an: Sabine Grabenberger (grabenberger@esys.at).
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